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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 07/2021
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

Data 04 de março de 2021 Horário (Início - Término) 09h00 – 11h30

Membros Função Origem Assinatura

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa - Prefeitura

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Aposentado - Prefeitura

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura

Alexandre F. Da Costa Membro Servidor Ativo - Prefeitura

Participantes Cargo/Função Assinatura

Donizete do C. dos Santos Presidente da FUNPREV

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador

José Ricardo Ortolani Membro do Conselho Curador

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia A. dos R. de
Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira

01) O  Comitê  registra  a  realização  de  reunião  de  forma  presencial  e  virtual
simultaneamente, seguindo os protocolos sanitários em relação à pandemia da
Covid-19. A reunião foi iniciada às 09:00 realizada com a ID 82745753478 pela
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plataforma Zoom Meeting Clouds.
02) Ofício 039/2021 (Presidência) – Convocação de assembleia de cotistas do

fundo Itaú Alocação Dinâmica FIC RF e Carteira do Instituto Botuprev de
dez/2020, o Comitê recebeu o documento, tomou conhecimento da pauta em
relação ao fundo do Itaú. Em relação à carteira do RPPS de Botucatu, foi dada a
palavra ao economista Luiz Gustavo para que fizesse suas considerações. O
Comitê  sugere  encaminhamento  aos  Conselhos  Curador  e  Fiscal  para
conhecimento.

03) Processo 164/2021 – Relatório de Investimentos referente ao 4º trimestre
de 2020,  o Comitê recebeu os autos e retomou as discussões acerca deste
processo.  O  secretário  do  Comitê  expôs  sua  análise  em  relação  ao  tema,
conforme documento anexo a esta ata. Após ampla discussão e participação de
todos os presentes, e considerando o parecer do Núcleo de Investimentos, o
Comitê acompanha parcialmente o parecer mencionado, notadamente quanto
ao valor recomendado e sugere ao Conselho Curador, o resgate parcial no valor
de R$ 4 milhões do fundo de investimento Bradesco FIA Selection e aplicação
deste  montante  no  fundo  de  investimento  BTG  Pactual  Absoluto  FIQ  FIA
considerando as análises das performances dos fundos.

04) O Comitê consultou as rentabilidades dos principais indicadores de renda fixa e
renda variável até o fechamento do dia 03/03, verificando performance negativa
na maioria dos indicadores de renda fixa, em especial aos de longo prazo e pré-
fixados  e  performance  positiva  no  principal  indicador  de  renda  variável,  o
IBOVESPA, além do segmento de mercado externo.

05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. A Presidente do Comitê
solicita constar em ata a justificativa da não realização da reunião na semana
passada  diante  da  impossibilidade  de  participação  de  alguns  membros,
registrando a participação nas reuniões virtuais agendadas com as Instituições
Financeiras.  O  economista  Luiz  Gustavo  solicitou  a  palavra,  e  atualizou  as
informações a respeito dos acontecimentos políticos e econômicos na segunda
quinzena  do  mês  de  fevereiro  e  seus  impactos  negativos  na  carteira  da
FUNPREV, principalmente referente aos fatos relacionados à Petrobras e ao
Federal Reserve. Apresentou também um resumo sobre a videoconferência com
a gestora do Banco do Brasil, realizada no dia 03/03/2021.

06) Após as discussões a reunião foi encerrada às 11h30.
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